

## 今日灵粮

## 查克 史密斯牧师

今日灵粮-ISAIAH-025 以赛亚书 29:17-30:33 查克 史密斯牧师主讲

题目:面临的灾祸

亲爱的听众朋友,您好,弟兄姐妹,平安,感谢主的恩典,我们又一起查考圣经,分享属天的灵粮。今天我们继续查考旧约的以赛亚书。请翻开以赛亚书 29 章。

以赛亚书 29 章 17 和 18 节说:

- [17] 利巴嫩变为肥田,肥田看如树林,不是只有一点点时候吗?
- [18] 那时, 聋子....;

那充满神荣耀的日子将要临到。那时,聋子.....

- [18] 必听见这书上的话; 瞎子的眼必从迷蒙黑暗中得以看见。
- [19] 谦卑人必因耶和华增添欢喜;

这是以赛亚书 29 章 18 和 19 节。

诗篇 37 篇 11 节说: 『但谦卑人必承受地土,』

以赛亚书 29 章 19 到 24 节说:

- [19] 人间贫穷的必因以色列的圣者快乐。
- [20] 因为,强暴人已归无有,亵慢人已经灭绝,一切找机会作孽的都被剪除。
- [21] 他们在争讼的事上定无罪的为有罪,为城门口责备人的设下网罗,用 虚无的事屈枉义人。
- [22] 所以,救赎亚伯拉罕的耶和华论雅各家如此说:雅各必不再羞愧,面容也不至变色。
- [23] 但他看见他的众子,就是我手的工作在他那里,他们必尊我的名为圣,必尊雅各的圣者为圣,必敬畏以色列的神。

[24] 心中迷糊的必得明白; 发怨言的必受训诲。

好,我们进入以赛亚书30章。

以赛亚书 30 章 1 节说: 『耶和华说: 「祸哉,这悖逆的儿女。他们同谋,却不由于我,结盟,却不由于我的灵,以至罪上加罪。」』

审判即将要临到以色列民。他们知道亚述的大军已经朝着他们大踏步操过来。但他们不但没有转去求告神的指引和帮助,反而差遣大使下到埃及去,想借着签订防卫条约,雇用埃及人前来帮他们抵抗亚述军队。但是,先知告诉以色列人,向埃及人求救是愚蠢的做法,因为埃及很快也会被亚述除灭。然而,亚述的军队不会把以色列除灭。以色列百姓只需安静等候在耶和华面前,仰赖神的保护就行了。『祸哉,.....他们同谋,却不由于神。』

诗篇第 1 篇 1 节说: 『不从恶人的计谋,不站罪人的道路,不坐亵慢人的座位,』

今天,人们总是四处寻求谘询,却不去求神帮助。许多人喜欢去找心理学家,那些专家满脑子人文主义以及佛洛伊德学说。他们每小时收费一百美元,却只能给你一大堆无用的垃圾。这真是荒谬极了! 『祸哉,.....他们同谋,却不由于神;』想寻求遮护,却不求圣灵的保护!

以赛亚书 30 章 2 节说:『起身下埃及去,并没有求问我。要靠法老的力量,加添自己的力量,并投在埃及的荫下。』

其实,埃及毫无力量来帮助:他只不过像影子,很快就要衰败,就要倾覆。

以赛亚书 30 章第 3 到 7 节说:

- [3] 所以法老的力量,必作你们的羞辱,投在埃及的荫下,要为你们的惭愧。
- [4] 他们的首领已在琐安,他们的使臣到了哈内斯。
- [5] 他们必因那不利于他们的民蒙羞。那民幷非帮助,也非利益,只作羞 耻淩辱。
- [6] 论南方牲畜的默示。他们把财物驮在驴驹的脊背上,将宝物驮在骆驼的肉鞍上,经过艰难困苦之地,就是公狮、母狮、蝮蛇、火焰的飞龙之地,往那不利于他们的民那里去。
- [7] 埃及的帮助是徒然无益的。所以我称他为坐而不动的拉哈伯。

先知以赛亚不断地告诉希西家王,说:「你不要担心,神会防卫保护你!你一点都不需要担心亚述军队的入侵,因为神已经答应要帮助你。你不用自己出战,神会为

你争战。你只要全心仰赖耶和华。」而在这里先知说:「你得力是在乎平静安稳, 将一切交托给神。」

以赛亚书 30 章 8 节说: 『现今你去,在他们面前将这话刻在版上,写在书上,以便传留后世,直到永永远远。』

把这些话写下来。当神为你成就大事之后,你就可以把书拿出来,对百姓说:「看哪!这些事我都已经告诉过你们了,不是吗?现在都成就了。」

以赛亚书 30 章第 9 和 10 节说:

- [9] 因为他们是悖逆的百姓,说谎的儿女,不肯听从耶和华训诲的儿女。
- [10] 他们对先见说:「不要望见不吉利的事,」对先知说:「不要向我们 讲正直的话,要向我们说柔和的话,言虚幻的事。」

以色列百姓对先知说,你只讲好消息得了,不要讲实话,我不喜欢听那些真话。

## 他们对先知说:

- [11] 你们要离弃正道,偏离直路。不要在我们面前,再提说以色列的圣者。」
- [12] 所以以色列的圣者如此说: 「因为你们藐视这训诲的话,倚赖欺压和 乖僻,以此为可靠的。
- [13] 故此,这罪孽在你们身上,好像将要破裂凸出来的高墙,顷刻之间, 忽然坍塌。
- [14] 要被打碎,好像把匠的瓦器打碎,毫不顾惜,

这是以赛亚书 30 章 11 到 14 节。

神要打碎这些瓦器。

这让我们想到,在启示录那里讲到耶稣基督将统治全地,用铁杖来打那些瓦器,直 到完全破碎不再成块。那些高擡自己的人,神要把他们打成碎片。

以赛亚书 30 章 14 节又说: 『甚至碎块中找不到一片,可用以从炉内取火,从池中舀水。』

你无法从其中找到一块碎片来舀水。

以赛亚书 30 章 15 节: 『主耶和华以色列的圣者曾如此说: 「你们得救在乎归回安息。』

就是说,不要下到埃及去,只要归回安息在神里面。在那里,你们必定平安无事。

以赛亚书 30 章 15 和 16 节说:

[15] 你们得力在乎平静安稳。你们竟自不肯你们不愿意听。

[16] 你们却说:「不然,我们要骑马奔走。」

「我们得赶紧逃离亚述的大军。我们要骑上马,快快逃跑。」但是先知告诉他们: 「那些追赶你们的,他们的马要跑得比你们还快。」

以赛亚书 30 章 17 和 18 节说:

- [17] 一人叱喝,必令千人逃跑。五人叱喝,你们都必逃跑。以致剩下的, 好像山顶的旗杆,冈上的大旗。
- [18] 耶和华必然等候,要施恩给你们。必然兴起,好怜悯你们。因为耶和 华是公平的神。凡等候他的都是有福的。

当时,他们中间比较有钱的人,看到亚述的大军入侵,就赶紧逃到埃及去。他们骑上快马,朝着埃及的方向逃命。然而,埃及终究被亚述所灭,而耶路撒冷却依然坚立不败。那些留在城内,安静等候、信靠耶和华的人,都得到保守。耶和华替他们彻底除掉了亚述的军队,以色列百姓不需要自己出去与敌人作战,是神拯救了他们。我们继续查考以赛亚书,就会看到有关的经文。神的审判临到亚述的军营,在一夜之间除灭了 18 万 5 千名亚述的先头部队。而在这里,先知不断地告诉百姓说:「你们得力在乎安静,信赖神。不要慌乱逃跑。敌人会紧紧追赶你们,他们的马快过你们,最后要赶上杀掉你们。但是,那些安静等候神的人,将得到拯救。」

以赛亚书 30 章 19 到 21 节继续说:

- [19] 百姓必在锡安在耶路撒冷居住。你不再哭泣。主必因你哀求的声音施 恩给你。祂听见的时候,就必应允你。
- [20] 主虽然以艰难给你当饼,以困苦给你当水,你的教师却不再隐藏,你 眼必看见你的教师。
- [21] 你或向左,或向右,你必听见后边有声音说:「这是正路,要行在其间。」

当我们顺服圣灵的带领,并且听到神对我们说: 『这是正路,要行在其间。』这是 多么荣耀的事啊!什么才是正路呢?就是等候神,全心信靠祂的带领。

以赛亚书 30 章 22 到 26 节说:

- [22] 你雕刻偶像所包的银子,和铸造偶像所镀的金子,你要玷污,要抛弃,好像污秽之物,对偶像说:「去罢。」
- [23] 你将种子撒在地里,主必降雨在其上。并使地所出的粮肥美丰盛。到 那时你的牲畜,必在宽阔的草场吃草。
- [24] 耕地的牛和驴驹,必吃加盐的料。这料是用木枚和杈子扬净的。
- [25] 在大行杀戮的日子,高台倒塌的时候,各高山冈陵,必有川流河涌。
- [26] 当耶和华缠裹祂百姓的损处,医治祂民鞭伤的日子,月光必像日光, 日光必加七倍,像七日的光一样。

这话听起来好像太阳将会发生超级大爆炸。

以赛亚书 30 章 27 节说: 『看哪,耶和华的名从远方来,怒气烧起,密烟上腾。 祂的嘴唇满有忿恨,祂的舌头像吞灭的火。』

这里,再一次描述神的愤怒即将临到,祂发烈怒的日子降临的时候,月光必像太阳一样明亮,日光的强度要增加七倍。这让我想到启示录第 16 章,讲到神将那盛满 祂愤怒的七个碗,往地面倒下来的情景。第四个碗倒在日头上,叫日头能用火烤地上的居民;那时,人们要被太阳给烧焦了。

日光的强度要增加 7 倍,这样,到了晚上,月亮反射日光回照到地球的时候,明亮的光芒就要像在白天一样。这听起来,似乎整个太阳很可能会发生大爆炸。如果太阳真的发生超级大爆炸,那绝对会带给地球毁灭性的影响。

以赛亚在这里说: 『看哪!耶和华的名从远方来,怒气烧起,密烟上腾; 祂的嘴唇满有忿恨。』

启示录 14 章 10 节说: 『这人也必喝神大怒的酒, 此酒斟在神忿怒的杯中纯一不杂。他要在圣天使和羔羊面前, 在火与硫磺之中受痛苦。』而在这里所描述的是神的愤怒, 说: 『祂的舌头像吞灭的火。』

以赛亚书 30 章第 28 到 31 节说:

- [28] 他的气如涨溢的河水,直涨到颈项,要用毁灭的筛箩,筛净列国。并且在众民的口中,必有使人错行的嚼环。
- [29] 你们必唱歌,像守圣节的夜间一样。并且心中喜乐,像人吹笛,上耶和华的山,到以色列的磐石那里。
- [30] 耶和华必使人听祂威严的声音,又显祂降罚的膀臂,和祂怒中的忿恨,并吞灭的火焰,与霹雷,暴风,冰雹。
- [31] 亚述人必因耶和华的声音惊惶。耶和华必用杖击打他。

这里又回到当时的现况,提到神要除灭亚述人。然而,这里所说的亚述,也预表敌基督。耶稣基督第二次降临的时候,嘴里要出利剑,将敌基督消灭。

以赛亚书 30 章第 32 和 33 节:

- [32] 耶和华必将命定的杖,加在他身上,每打一下,人必击鼓弹琴。打仗的时候,耶和华必抡起手来,与衪交战。
- [33] 原来陀斐特又深又宽,这节经文很有趣。

陀裴特指的是地狱。实际上, 陀裴特和新约圣经所讲的的阴间。至于地狱是另一处地方。而阴间又是指不同的地方。经文说: 『原来陀斐特』, 表示陀裴特这地方早

就预备好。耶稣说,神为撒旦和其他堕落的天使预备好了陀斐特这地方。陀裴特这个字的意思是:火燃烧的地方。新约圣经描述爲火湖,就是有火燃烧的地方。

以赛亚书 30 章 33 节说: 『原来陀斐特又深又宽,早已为王预备好了。其中堆的是火,与许多木柴。耶和华的气如一股硫磺火,使他着起来。』

大卫说: 『我往那里去躲避你的灵? 我往那里逃躲避你的面? 我若升到天上, 你在那里。我若在阴间下榻, 你也在那里。』

以赛亚在这里很生动地描写了陀裴特,就是希腊语中的地狱,邪灵的最后归宿,受永远刑罚的地方。启示录二十章讲到:约翰看到白色大宝座时,死亡和阴间也交出其中的死人。

陀斐特是恶者最后的归宿。阴间还不是永恒的审判。启示录 20 章 13 和 15 节说: 『死亡和阴间也交出其中的死人。他们都照各人所行的受审判。若有人名字没记在 生命册上,他就被扔在火湖里。』地狱、陀斐特是第二次的死。

阴间会有个终结的时刻。阴间要交出其中的死人,让他们站在神面前受审判。凡是名字没有记在生命册上的人,就要被丢进火湖里去。 启示录 14 章 11 节,这样描写火湖的情况: 『他受痛苦的烟往上冒,直到永永远远。』希腊原文使用了那最强烈的字眼来描写永恒,直到永永远远的折磨。

耶稣在马可福音 9 章 44 节谈到地狱时说: 『在那里, 虫是不死的, 火是不灭的。』我认为, 这强烈暗示, 在那里的人将永远与神隔离; 不管他们是否还有意识, 那是在神的掌握之中, 我不应该去担心。我不可以去搅浑那件事。因爲它是在神手中。神会公平合理的地处理好。但是, 我必须关心, 主为我准备的新样式, 就是神亲手为我建造的、在天上永存的房屋。这才是我真正感兴趣的, 因爲在那荣耀的将来, 我将要与主在一起。我将永永远远和主在一起。这才是真正让我感兴奋的事。

好了, 弟兄姐妹, 这次分享到这里, 我希望您能来信谈谈收听这节目的心得。

亲爱的查克老师,教会好像有很多不同的宗派,他们的信念和敬拜方式都不太一样。对于基督教的信仰来说,这些不同是否很重要?有没有一个核心的教义是所基督教教会必须认同的?

我认爲,有几件基本的观念我们必须同意,主要包括:承认耶稣基督是上帝的儿子;耶稣基督是受父神的差遣到世上来,爲背负世人的罪,并且舍命,让我们信靠祂,罪得赦免,也能在祂的国度里享受永恒的生命。我觉得这是最基本的观念。如果你不接受这个观念,就不能得到救恩。